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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERIODO 

LEGISLATIVO DA LEGISLATURA  2021-2024 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SENADOR JOSÉ PORFIRIO AOS DIAS 11 DO MÊS DE AGOSTO DE 

2022. 

 
Aos 11 dias do mês de agosto de 2022, no Plenário Izoeldo Batista Guedes, na Câmara Municipal 

de Senador José Porfirio, A Presidente da Câmara Vereadora SILVANIRA VERÇOSA MENDES 

convidou o Vereador JOSÉ REINAN SALES DE ARAÚJO para assumir a 1ª Secretaria e o 

Vereador PEDRO DE OLIVEIRA MORAES para assumir a 2ª secretaria e solicitou ao Vereador 

1ªSecretário para que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. 

Onde estavam presentes: CARLOS HERINQUE CARVALHO E SILVA, DANIEL VIANA LEAL 

FILHO, DENILSON ALBUQUERQUE DOS SANTOS, JOSÉ REINAN SALES DE ARAÚJO, 

MARIA DINALVA ALMEIDA, PEDRO DE OLIVEIRA MORAES, SILVANIRA VERÇOSA 

MENDES, EDVAN PEREIRA DA ABADIA, FRANCIVALDO DE ALMEIDA SOUSA. Havendo 

número legal a Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Dando continuidade a 

Presidente colocou em discussão a ata da 17ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo da 

Legislatura 2021-2024, da Câmara Municipal de Senador José Porfírio, realizada aos dias 23 do mês 

de junho de 2022. A Presidente colocou em aprovação a ata da 17ª Sessão Ordinária do Terceiro 

Período Legislativo da Legislatura 2021-2024, da Câmara Municipal de Senador José Porfírio, 

realizada aos 23 dias do mês de junho de 2022.e após a apreciação dos Vereadores a ata foi 

APROVADA por unanimidade. A Presidente colocou em discussão a ata da 18ª Sessão Ordinária 

do Terceiro Período Legislativo da Legislatura 2021-2024, da Câmara Municipal de Senador José 

Porfírio, realizada aos dias 24 do mês de junho de 2022. A Presidente colocou em aprovação a ata 

da 18ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo da Legislatura 2021-2024, da Câmara 

Municipal de Senador José Porfírio, realizada aos 24 dias do mês de junho de 2022. E após a 

apreciação dos Vereadores a ata foi APROVADA por unanimidade. A Presidente colocou em 

discussão a ata da Sessão Solene de Encerramento Terceiro Período Legislativo da Legislatura 

2021-2024, da Câmara Municipal de Senador José Porfírio, realizada aos dias 30 do mês de junho 

de 2022. A Presidente colocou em aprovação a ata da Sessão Solene de Encerramento do Terceiro 

Período Legislativo da Legislatura 2021-2024, da Câmara Municipal de Senador José Porfírio, 

realizada aos 30 dias do mês de junho de 2022. E após a apreciação dos Vereadores a ata foi 

APROVADA por unanimidade. Dando continuidade. A Presidente solicitou ao 1ª secretário JOSÉ 

REINAN SALES DE ARAÚJO, fazer a leitura das matérias recebidas por esta casa de Lei. Em 

seguida o 1ª Secretário fez a leitura. OFICIO: 137/2022 GAB-PMSJP. Assunto: Resposta ao 

Requerimento de Nº032/2022, de autoria dos Vereadores JOSÉ REINAN SALES DE ARAÚJO 

e CARLOS HENRIQUE CARVALHO E SILVA. OFICIO:138/2022, GAB-PMSJP. Assunto: 

Resposta ao Requerimento de Nª027/2022, de autoria do Vereador CARLOS HENRIQUE 

CARVALHO E SILVA. OFICIO: 139/2022 GAB-PMSJP. Assunto: Resposta ao Requerimento 

de Nº028/2022, de autoria do Vereador EDVAN PEREIRA DA ABADIA. OFICIO: 140/2021 

GAB-PMSJP. Assunto: Resposta ao Requerimento de Nº043/2021, de autoria da Vereadora 

SILVANIRA VERÇOSA MENDES. Requerimento Parlamentar Nº033/2022 de autoria da 

Vereadora SILVANIRA VERÇOSA MENDES. 
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Dando prosseguimento a Presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei Nª 003/2022-

Que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentaria de 2023 e dá outras 

providências. Após apreciação dos Vereadores o Projeto de Lei Nº 003/2022-Que dispõe sobre as 

diretrizes para elaboração da Lei orçamentaria de 2023 e dá outras providências. Foi APROVADO 

por unanimidade. Dando sequência a Presidente colocou em segunda votação o projeto de Lei 

Nº004/2022- Que autoriza a abertura de crédito adicional e especial no orçamento vigente e dá 

outras providências. Após apreciação dos Vereadores o Projeto de Lei Nº004/2022- Que autoriza 

a abertura de crédito adicional e especial no orçamento vigente e dá outras providências.  Foi 

APROVADO por unanimidade. Não havendo mais matérias do dia a Presidente facultou a palavra 

livre para o Vereador ou Vereadora que quisesse fazer uso. Com a palavra o Vereador EDVAN, o 

mesmo pede para se pronunciar da mesa. E se explana com um Requerimento verbal a caráter de 

urgência. Referindo-se ao Travessão do Pirara I, onde solicitou o empissarramento de duas ladeiras 

e refazer uma ponte no dito Travessão, próximo à casa do Cezar, sentido ao Cana Verde na beira do 

rio. Citou também que no travessão mora muitas famílias, onde dar acesso ao rio. O mesmo falou 

que foi feito a recuperação das pontes, mais que precisa de empissarramento nas pontes para 

melhorar a trafegabilidade, e pede para os nobres Vereadores que os ajude na aprovação do referido 

Requerimento. A palavra ainda facultada. O Vereador FRANCIVALDO, com a palavra pediu 

permissão para se pronunciar da mesa. O mesmo agradeceu ao Deputado GALILEU, pela Emenda 

concedida para o município de Senador José Porfirio. Citou que essa Emenda irá ajudar bastante 

nas estradas e vicinais. Mencionou que os Vereadores teriam que reunir e sentar com o Secretário 

de obras, juntamente com o Prefeito para mapear os pontos mais críticos da cidade. Citou duas ruas 

que precisam de reparos, as mesmas seria a Rua Clovis Mendes e a Travessa Coronel Tenório. A 

palavra ainda facultada. O Vereador DANIEL cumprimentou aos nobres Vereadores e funcionários 

da casa. Iniciou sua fala dizendo que concorda com as palavras do Vereador FRANCIVALDO. 

Explanou que os Vereadores têm que reunir e tomar providências para a melhoria do Município. 

Mencionou que o ônibus da PA 167 ficou três semanas sem ir buscar os alunos para levar a escola. 

Citou também que havia entrado em contato com a Secretária de Educação e ela havia falado que o 

ônibus estava quebrado. O mesmo perguntou para a Secretária, onde estaria a empresa que havia 

ganhado a licitação para ajeitar os ônibus. Falou também que não pode ficar como estar a situação, 

pois tem recursos na Educação para resolver as ditas problemáticas. A palavra ainda facultada. O 

Vereador JOSÉ REINAN, iniciou sua fala agradecendo ao Deputado CELSO SABINO, pela 

Emenda da Saúde que saiu para comprar uma Ambulância para localidade do ITATA. Citou também 

que entrou em contato com o Prefeito e pediu para que mandasse arrumar o trecho da estrada do 

JARUA. Onde o Prefeito garantiu que essa semana ainda iria mandar as manilhas e os maquinários 

para arrumar a localidade. O mesmo agradeceu ao Prefeito DIRCEU BIANCARD, por atender o 

seu pedido e dos demais Vereadores. Dando continuidade a Presidente colocou em votação o 

Requerimento Verbal do Vereador EDVAN PEREIRA DA ABADIA, que solicita o 

empissarramento do Travessão PIRARA I e de duas Ladeiras da mesma localidade. Após apreciação 

dos Vereadores o Requerimento Verbal foi APROVADO por unanimidade. Dando 

prosseguimento a Presidente pede para se pronunciar. A mesma agradeceu ao Vereador PEDRO 

DE OLIVEIRA pela ajuda e envolvimento do evento de Encontro de Bambas e Fanfarras. 

Promovido pelo IDF com parceria da Prefeitura Municipal de Senador José Porfirio. Citou também 

que era um dos seus sonhos que acontecesse esse Evento e o projeto de música no município. Disse 
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ainda que era favorável a todos os projetos que beneficia a população Souzelense. Mais que a banda 

de Música e mais especial, pois encanta, envolve e desenvolve as crianças, jovens, adolescentes e 

até mesmo os adultos. Mencionou também que a música é um meio de trabalho, pois muitos dos 

jovens do município que eram da banda antiga, hoje vivem da música. Não havendo mais nada a 

ser tratado. A Presidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores e Senhora Vereadoras, e 

em nome de Deus declarou encerrada a presente sessão. 

 

 

 

                                               ________________________________ 

SILVANIRA VERÇOSA MENDES 

                                                              PRESIDENTE 

 

 

                        

                                    

__________________________________                ____________________________________ 
CARLOS HENRIQUE CARVALHO E SILVA                   DENILSON ALBUQUERQUE DOS SANTOS 
                       VEREADOR                                                                           VEREADOR 

 

 
 

 

 

 
_____________________________________                   _______________________________________ 

  DANIEL VIANA LEAL FILHO                                                    EDVAN PEREIRA DA ABADIA  

                 VEREADOR                                                                                   VEREADOR  
 

 

 

_________________________________                            _____________________________________ 
FRANCIVALDO DE ALMEIDA SOUSA                                     JOSÉ REINAN SALES DE ARÚJO 

                  VERADOR                                                                                       VEREADOR 

 
 

 

______________________________                                                 _______________________________ 
MARIA DINALVA ALMEIDA                                                           PEDRO DE OLIVEIRA MORAES 

           VEREADORA                                                                                         VEREADOR  

  


